

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004523880

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pfefferminzia Holding AG, St. Moritz

Pfefferminzia Holding AG Via Maistra 5 7500 St. Moritz **UID:** CHE103566600

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: St. Moritz

Pfefferminzia Holding AG, in St. Moritz, CHE-103.566.600, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 27.07.2016, Publ. 2976555). Statutenänderung: 04.12.2018. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen. sofern alle Aktionäre bekannt sind, durch eingeschriebenen Brief oder im SHAB. Gemäss Erklärung vom 04.12.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: FOPP Organisation + Treuhand AG (CHE-107.999.079), in St. Moritz, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zinsli, Dr. Hans Jürg, von Urmein und Safiental, in St. Moritz, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Safien und Urmein].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.07.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 144

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5749 vom 13.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden